

爸妈的陪伴是对孩子最好的关爱

“小候鸟”畅游乐园度过最开心一天

□记者 吴震宁
实习生 柳欣
通讯员 应森宝

为了给“小候鸟”和他们的父母一次一起游玩的机会，上周末，本报联合豆芽爱心慈善基金会和海皮岛主题乐园，为他们送上一整天的乐园免费游玩机会。在这里，20组“小候鸟”家庭乘坐欢乐世界的时光飞机，漫游天空之城，度过了暑假里最开心的一天。而活动结束后，“小候鸟”的家长们也十分感慨，这样的活动很值得，让他们和孩子的情感更加深入。

欢乐世界玩得“嗨”

上周六上午8点多，坐上海皮岛乐园接送专车的“小候鸟”，开始跟爸爸妈妈聊开了。“小候鸟”的父母们平日里忙于工作，这是非常难得跟孩子一起去游玩的机会。老家在福州的刘祥林说，儿子长这么大了，这还是

和儿子第一次一起去游乐场玩，感觉对儿子有点歉意。

一个多小时的车程很快就过去，孩子们来到海皮岛乐园，在父母的陪伴下，他们有的乘上150米高的摩天轮，从空中俯瞰整个乐园和远处

的跨海大桥；有的坐上碰碰车跟其他小朋友来一场激烈地碰撞；还有胆大点的，在父母的鼓励下，挑战了惊险刺激的过山车、海盗船……整个游乐场里都回荡着“小候鸟”的欢声笑语。

家长的陪伴是最好的关爱

下午，孩子们“转战”到水上乐园。今年只有6岁的“小候鸟”俞梓琪，光水中滑滑梯就来来回回至少玩了十几趟，不知疲倦地走上滑梯滑下来，再爬上台阶滑到水里，每次还兴奋地大声欢呼。

跟这个不知疲倦的小女生比起来，调皮捣蛋惯了的安徽小男孩姜岚，玩得还要“积极”。参加这次活动是他妈妈报的名，临出发前，他的爸爸特意跟

同事换了班来带他。“别说这里这么多好玩的水中游乐设施，就是带他去游泳池游泳，他都能在水里泡上两三个小时不肯上岸。”姜先生笑着告诉记者。

也不知道是哪位“小候鸟”家长提前做足了功课，知道到这样的水乐园里来玩水，还可以打水仗。两三把水枪，分发给孩子之后，一群刚刚相识的小朋友，就在乐园

里的一个小水池中玩嗨了。几位“小候鸟”家长小心地闪避着不时飞来的水柱，笑着看孩子们你来我往的水中大战。

也难怪这些“小候鸟”在水里玩爽了，一个个都不想出水，在占地数千平方米的海皮岛水世界里，不仅可以打打水仗，还有在惊涛骇浪中感受怒海争锋等等20项玩水设备，就连“小候鸟”的父母很多都玩得流连忘返，忘记了集合的时间。

“从来没看到过她跟今天一样玩得这么疯过，我一定要为她多拍几张照片留作纪念。”来自安徽的李静怡妈妈告诉记者，这也是暑假里，她自己过得最开心的一天，因为终于能跟孩子一起玩上一整天了。

“生平第一次有这样的机会，可以带着孩子一起来这么大的水上乐园玩，总希望能够让他把乐园里的每个项目都玩一遍，不知不觉时间竟然过得这么快。”姜先生在回程的车上这样说道，感谢宁波晚报，感谢海皮岛主题乐园和豆芽爱心基金，为大家提供了这次免费游玩的机会，而且有了家长的陪伴，孩子们能更好地与家长交流感情，这样的活动非常值得。

“大篷车”走进外滩社区 老友常相会 新秀闪光芒

本报讯（记者 殷欣欣 实习生 江俊超 通讯员 李爱芹）8月12日晚，由宁波都市报系主办的“大篷车”纳凉晚会走进江北外滩社区。

整场晚会中，孩子们的表现特别耀眼。外滩社区6岁的王稼诺身穿蓝色水晶公主裙站在舞台中间，一上台就吸引了观众。她唱了一曲粤语独唱《真的

爱你》，歌声清脆甜美，宛如百灵。

同在外滩社区的鲍思嘉身穿朝鲜族服装，为观众们带来一首《幸福像金达莱一样》。小思嘉载歌载舞，舞姿典雅、灵动大方。除了常规的歌舞表演外，现场还有小朋友进行了专业的乐器表演。小学二年级的徐绅源为大家

带来了小提琴独奏《小夜曲》。小绅源穿着一身西装礼服，很有绅士风度。

外滩社区的沈峰用萨克斯演奏了一首婉转动人的《月亮代表我的心》，一曲终了，又用细腻悠扬的曲调诉说了一个清新动人的《小城故事》，台下观众们都陶醉在这股浪漫浓郁的欧洲风情中。

49岁的沈峰是萨克斯的资深爱好者，在社区的木管乐队中担任老师。

沈峰告诉记者，这支乐队是公益性质的，平日里成员们互相学习，也经常会去敬老院、福利院参加公益演出。“大家有开店营业、结婚喜事让我们过去吹几曲的，我们也很乐意去，从来不收钱。”



纳凉晚会现场。记者 江涛 摄



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

11选5促销开启 中奖升级等你来体验

这个夏天，又可以去体彩网点体验中奖乐趣啦！8月20日—9月3日，为回馈广大彩民朋友的支持和厚爱，11选5再次开启促销活动，凡采用“二胆全拖”和“四码复式”两种投注方式购买任选三，中奖就可以获得促销奖金，总加奖奖金600万元，送完为止。复式胆拖的饕餮大餐，大家一起享用吧！

本次活动是围绕彩民们喜欢的“11选5”任选三开展的，但购买单式彩票是无法参加活动的，彩民们只有采用“二胆全拖”和“四码复式”两种投注方式，才可以收获高额的加奖奖金。本次的奖金当然不会少，老彩民应该清楚，之前即使是派送活动，

我省针对任选三的加奖，单注最高加奖金额是6元，但这次单注加奖金额升级到了7元。

采用“二胆全拖”方式投注任选三，投注金额18元，只要中奖，奖金金额就从57元增加到78元；而采用“四码复式”方式投注任选三，投注金额8元，如果中3个号码，中奖金额就从19元增加到26元，如果中4个号码，中奖金额就从76元，增加到104元。

11选5最简单的游戏是任选二，中奖概率高达1/5.5，而任选三“二胆全拖”，不管是中奖概率还是选号方式都和任选二相同；而四码复式的中奖概率，比单式的任选二还高一些，

真正体现了胆拖复式能提高中奖率的特点。

本次活动将从8月20日开始，总加奖奖金600万元，送完为止。不过9月3日最后一期开奖后要是彩民还未中完全部促销奖金，活动也自动结束。

本次活动最多只持续15天，所以彩民朋友们可千万别错过这难得的机会，当你前往体彩网点用这两种投注方式购买11选5时，别忘了询问下销售员或者业主，他们中的很多人，都有压箱底的选号方法，运气加方法，一定能提高中奖概率。相信彩民们只要学会了如何购买“二胆全拖”和“四码复式”，肯定会上爱这两种方式，因为中奖概率真的很高哦。

一组“6+1”号码 北仑彩民“悔”喜双重奏

8月7日下午，位于宁波北仑柴桥环镇北路152号的3302017112体彩销售网点业主梅大姐正忙着打票时，网点一位“6+1”忠实彩民蒋先生前来购彩。

蒋先生的投注方式比较独特：守号+机选，每次来都是先复制再机选几注号码，其中一注号码他已经守了大半年了。当天，梅大姐接过蒋先生手中的前一期“6+1”彩票，“按例”麻利地进行号码复制、机选、出票，一气呵成，结果蒋先生却说不想守号了，没信心继续追了。面对已经打出的票，梅大姐爽快地说：“那这张票就算我的吧！”话音未落，在一旁等着购彩的彩民张先生开口了：“票给我吧，我还省得动脑筋选号了。”

当晚，体彩“6+1”第16092期开出奖号“1736040”，而蒋先生放弃的守了大半年的号码为“1736071”，中得该期二等奖，15462元的奖金就此砸中了接手票的张先生。

事后，蒋先生有些懊悔地连连叹气：“再坚持一下就好了！”

